

## Back to back πρωταθλήτρια Τουρκίας η Αναντολού Εφές του Αταμάν



**Η** «back to back» πρωταθλήτρια Euroleague Αναντολού Εφές (2021, 2022) μπορεί να μην προκρίθηκε ούτε στα πλέι οφ στην Ευρώπη φέτος, όμως στην Τουρκία η ομάδα του Εργκίν Αταμάν κατέκτησε το πρωτάθλημα και μάλιστα για δεύτερη διαδοχική χρονιά (2022, 2023). Η ομάδα της Κωνσταντινούπολης επικράτησε με 83-74 της Καρσίγιακα στη Σμύρνη σήμερα (17/6) και κάνοντας το 3-0 στη σειρά των τελικών αναδείχτηκε για 16η φορά στην Ιστορία της πρωταθλήτρια Τουρκίας. Ο παίκτης που είχε πει «όχι» στον Ολυμπιακό, στον ημιτελικό του φάιναλ φορ του Βελιγραδίου το 2022 με buzzer beater, Βασίλιε Μίτσιτς σημείωσε 29 πόντους και μοίρασε 7 ασίστ στον 3ο τελικό, ενώ ήταν και ο παίκτης που με δικό του τρίποντο έδωσε προβάδισμα 74-77 στην Εφές. Ο Βίτο Μπράουν ήταν άστοχος από τη γωνία για την Καρσίγιακα και ο Σέρβος γκαρντ ευστόχησε σε 2/2 βολές για το +5. Εξαιρετική δουλειά στα ριμπάουντ έκανε ο Τιμπόρ Πλάις μαζεύοντας 14 ριμπάουντ για τους πρωταθλητές, ενώ 15 πόντους πέτυχε ο Σέιν Λάρκιν. Πρώτος σκόρερ της Καρσίγιακα αναδείχτηκε ο Έρικ ΜακΚόλουμ σημειώνοντας double double με 8 πόντους, 11 ασίστ, 3 ριμπάουντ και 3 κοψίματα.

Ο Εργκίν Αταμάν ολοκλήρωσε τις υποχρεώσεις του με την Αναντολού Εφές, της οποίας τεχνικός διετέλεσε τα τελευταία έξι χρόνια (2017-2023), μία διετία από το 2008 έως το 2010 και μία διετία από το 1999 έως το 2001. Πλέον, ο 57χρονος τεχνικός ταξιδεύει στην Ελλάδα για να πιάσει δουλειά στη νέα ομάδα του, τον Παναθηναϊκό  
Τα δεκάλεπτα: 27-28, 46-48, 63-74, 74-83

ΚΑΡΣΙΓΙΑΚΑ (Σαρίτσα): ΜακΚόλουμ 18 (2), Ανγκόλα 6 (1), Ντελγκάδο 4, Μπράουν 22 (3), Σιπάκι 7 (1), Μπράουν 13 (2), Ντουρμάζ 2, Ακιαζίλι, Τσέλεπ

ΑΝΑΝΤΟΛΟΥ ΕΦΕΣ (Αταμάν): Λάρκιν 15 (3), Μπράιαντ 4, Πλάις 8, Μίτσιτς 29 (2 τρίποντα, 7 ασίστ), Εμπαγέ 10, Μπομπούα 11 (1), Μπαλμπάι, Χαλταλί 6, Αρνά

# NBA: Τιμωρία 25 αγώνων για τον Τζα Μοράντ

**Τ**ο NBA έθεσε σε αναστολή τον αστέρα των Μέμφις Γκρίζις, Τζα Μοράντ, για 25 αγώνες χωρίς αμοιβή, επειδή έδειξε ένα όπλο σε live βίντεο στα social media, το οποίο έγινε viral, για δεύτερη φορά.

Η αναστολή για ανάρμοστη συμπεριφορά αφορά τους πρώτους 25 αγώνες της κανονικής περιόδου 2023-24 (περίπου δύο μήνες) και περιλαμβάνει προϋποθέσεις επαναφοράς. Δεν δικαιούται να συμμετάσχει σε οποιοδήποτε δημόσιο πρωτάθλημα ή ομαδική δραστηριότητα, συμπεριλαμβανομένων των αγώνων προετοιμασίας, κατά τη διάρκεια του αποκλεισμού του.

«Η απόφαση του να χρησιμοποιήσει ξανά όπλο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης είναι ανησυχητική, δεδομένης της παρόμοιας συμπεριφοράς του τον Μάρτιο, για τον οποίο είχε ήδη αποκλειστεί οκτώ αγώνες», δήλωσε ο κομισάριος του NBA, Άνταμ Σίλβερ, προσθέτοντας: «Η δυνατότητα για άλλους νέους να μιμηθούν τη συμπεριφορά του είναι ιδιαίτερα ανησυχητική. Υπό αυτές τις συνθήκες, πιστεύουμε ότι ο αποκλεισμός 25 αγώνων είναι κατάλληλη και καθιστά σαφές ότι δεν θα γίνει ανεκτή η απειρίσκεπτη και ανεύθυνη συμπεριφορά με όπλα.

Για τον Μοράντ, το μπάσκετ πρέπει να πάρει θέση αυτή τη στιγμή. Πριν επιστρέψει στην αγωνιστική δραστηριότητα, θα πρέπει να εκπληρώσει ένα πρόγραμμα που θα αντιμετωπίσει άμεσα τις συνθήκες που τον οδήγησαν να επαναλάβει αυτήν την καταστροφική συμπεριφορά».

Ο Μοράντ ζήτησε συγγνώμη και είπε ότι εργάζεται για την «ψυχική του υγεία και τη λήψη αποφάσεων» προκειμένου να αποδείξει ότι είναι «καλύτερος άνθρωπος από αυτό που σας έδειξα».

«Είχα χρόνο να σκεφτώ και συνειδητοποιήσω πόσο μεγάλο κακό έχω προκαλέσει», είπε ο Μοράντ και συνέχισε: «Θέλω να ζητήσω συγγνώμη από το NBA, τους Γκρίζις, τους συμπαίκτες μου και την πόλη του Μέμφις. Στον Άνταμ Σίλβερ, τον Ζακ Κλέιμαν (αντιπρόεδρο και γενικό διευθυντή των Γκρίζις) και τον Ρόμπερτ Πέρα (ιδιοκτήτης των Γκρίζις) -- που μου έδωσαν την ευκαιρία να γίνω επαγγελματίας αθλητής και με στήριξαν -- Λυπάμαι για το κακό που έκανα. Στα παιδιά που με κοιτούν ψηλά, λυπάμαι που σε αποτυγχάνω ως πρότυπο. Υπόσχομαι σε όλους τους χορηγούς μου ότι θα γίνω καλύτερος και θα είμαι καλύτερη εκπροσώπηση των εμπορικών σημάτων μας. Και σε όλους τους θαυμαστές μου, θα σας το αποζημιώσω, το υπόσχομαι.

Θα ξοδέψω την τιμωρία μου συνεχίζοντας να εργάζομαι για τη δική μου ψυχική υγεία και τη λήψη αποφάσεων. Θα κάνω επίσης προπόνηση ώστε να είμαι έτοιμος να πάω όταν επιστρέψω στο γήπεδο. οι



**Ο Μοράντ ζήτησε συγγνώμη και είπε ότι εργάζεται για την «ψυχική του υγεία και τη λήψη αποφάσεων» προκειμένου να αποδείξει ότι είναι «καλύτερος άνθρωπος από αυτό που σας έδειξα».**

συμπαίκτης θα το κρατήσουν κάτω και λυπάμαι πολύ που δεν θα είμαι εκεί έξω μαζί σας στην αρχή της σεζόν.

Ελπίζω να μου δώσετε την ευκαιρία να σου αποδείξω με τον καιρό ότι είμαι καλύτερος άντρας σε αυτό που σου έδειξα». Οι Γκρίζις έκαναν την ακόλουθη δήλωση λίγο μετά την ανακοίνωση της αναστολής: «Σεβόμαστε την απόφαση της Λίγκας να αναστείλει τον Μοράντ μετά από αυτό το τελευταίο επεισόδιο. Τα πρότυπά μας ως πρωτάθλημα και ομάδα είναι ξεκάθαρα και αναμένουμε ότι όλο το προσωπικό της ομάδας θα τα τηρήσει».

Με βάση τον μισθό του (33,5 εκατομμυρίων δολαρίων για το 2023-24), η αναστολή θα κοστίσει στον Μοράντ περίπου 10,2 εκατομμύρια δολάρια.

*Για άνθη  
σε κάθε περίπτωση*

**WARATAH FLORIST**

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- \* Ανθοδέσμες
- \* Στεφάνια
- \* Ανθοστολισμοί

**4/322 Homer St., Earlwood**  
**Τηλ.: 9559 1193**